

# 又到毕业时,谢师宴升温

文/片 本报记者 孙静波

又到中学、大学毕业的时候,酒店纷纷推出花样繁多的谢师宴。14日,记者走访泰城多家酒店了解到,高考刚结束,学生家长就预定谢师宴。



## 谢师宴预定火

高考过去没多久,泰城多家酒店推出特色“谢师宴”。

“大学毕业了,和相处4年的导师感情很深,同学们想搞一个谢师宴来答谢。去年毕业的同学说,为了找酒店足足等了四天,今年我们提前预定。”山东科技大学毕业生宋洋洋说。

在青年路一家酒店,帮女儿预定谢师宴的陈先生说,“以前听说,成绩下来后谢师,不过那时天气太热,不如早早办,也可以让老师好好地过个暑假。”

财源大街一家酒店客户总监余先生说,今年谢师宴宣传比去年提前几天,去年谢师宴预定难,出现排队。“目前订单大部分以大学毕业生为主,高考生大多在成绩下发后才组织谢师宴。现在已经接了7笔订单了,照目前来看,肯定比去年火。”财源大街一家酒店工作人员说。

在东方假日酒店,不断有电话打进来咨询谢师宴的价位和菜系。酒店营销总监赵刚说,今年头一次出现了研究生的谢师宴。“往年很少有研究生来,今年农大动科院研究生的谢师宴就做了八九桌。往年我们这里做谢师宴的大多是农大学生,今年泰山医学院2008级营销学的学生,也预定了6桌。”赵刚说。



工作人员给一位家长介绍谢师宴的菜单。 本报记者 孙静波 摄

## 增加赠品揽人气

走访中发现,不少酒店今年的谢师宴价格,比去年没有明显增长。

东方假日酒店今年推出的谢师宴,价位从499、599、699到799元不等,而且单次满一定数额后,还有学生背包、行李箱、钻石卡等精美礼品。

“以前谢师宴我们主打粤菜,今年我们不仅有粤菜,还有胶东菜已经泰城当特色菜,价位上相比去年更亲民一些,而且凡是在酒店消费的谢师宴、状元宴,每桌都赠送价值

12元的大瓶饮料两瓶,谢师宴已经成为一年中重头戏之一,尽最大可能让利给学生,而且学生都是自带啤酒来,我们也同意。”

温泉路一家酒店在今年的谢师宴上,同样加大了赠品力度。“酒店从原材料上讲究有机健康,而且保证谢师宴不会出现半成品,和去年不同的是,今年不管消费多少元的谢师宴,都能享受到酒店主打特色杂汤。”

东岳大街一家食府的经理赵先生介绍,以前都以大

学生预定谢师宴,现如今也加入了很多中学生的订餐,总之谢师宴是越来越火爆。酒店的精心策划和大力宣传,无非是想打好谢师宴这一仗,而各大酒店的特色招牌和环境,成为争夺谢师宴市场的绝佳利器。

走访中记者发现,绝大多数酒店推出的谢师宴中,都有“金榜题名”、“飞黄腾达”等吉祥词语,另外“8”等吉祥数字也大行其道。在套餐名上巧用吉利字眼,迎合考生和家长的心理。

## 师生情不单在这顿饭

对于一年一度的谢师宴,一些老师坦言“很为难”。泰安一中耿老师说,面对家长的盛情邀请难以推辞,但因谢师宴花费不少钱,又觉得心里有负担。“三年下来和学生之间的情谊很深厚,而且看着自己学生能考上大学,我也很自豪,谢师宴并非不好,其实学生毕业后能逢年过节给自己打个电话,发个消息,我就很满足了。”

已经退休的泰城某中学教师宋女士说,在很多老师眼里,谢师宴似乎成了“散伙饭”。其实,师生情谊深厚不在于吃顿饭。“以前我也经常参加谢师宴,学生家长的热情让我很难拒绝,但是谢师宴结束后,和学生们的联系立马减少了,等上了大学后,仅有几位学生还能给我打打电话报个平安,其实学生完全可以在假期里,找曾经的老师聊聊生活和学习,这样显得更有意义。”

## 庆品牌升级

## 冠芝霖送惊喜

泰安冠芝霖手机连锁荣誉升级为乐语通讯,冠芝霖作为国内最大的专业移动通信零售连锁企业乐语中国旗下的区域性子品牌之一,此次改旗易帜进行品牌升级,不仅给当地消费者带来乐语通讯在业内首创的“五大产品线”一站式购物的全新零售模式,同时也昭示着乐语通讯整合国内移动通信零售行业的步伐进一步加快。

为了庆祝冠芝霖顺利实现品牌升级,答谢广大消费者对冠芝霖的厚爱与支持,经过品牌升级,全新亮相的乐语通讯将进行多点联合重装开业庆典,届时不仅会有精彩纷呈的路演庆典,还将推出形式多样、丰富多彩的促销活动。惊爆特价机、超低特价机、常规特价机等充沛的低价商品资源将最大范围的满足消费者的需求,最高优惠幅度达30%以上。

据了解,届时乐语通讯门店的促销活动覆盖面之广、力度之大将前所未见,促销风暴将惠及各阶层的消费群体。不仅新机、特价机、主流畅销机等货源充足,而且大部分3G智能手机都有不同程度的价格优惠。携手中国联通0元购机不花钱,千元智能免费送,联想A750、酷派7260、海信U8、中兴V889、小米等多款千元智能存费免费送。乐语通讯还将携手各大品牌手机厂商,以返现、抽奖、买赠、团购、会员积分等活动引爆品牌升级开业庆典高潮。

乐语将深度整合产业链资源,以全新的模式为消费者提供更丰富的产品、更具附加值的服务,来满足购机者的消费需求。乐语通讯相关负责人表示,在冠芝霖品牌升级之初举行声势浩大的促销活动,将让消费者亲身体验到乐语通讯新模式的魅力,享受购机的快乐!

据乐语通讯内部人士透露,在乐语通讯品牌升级开业庆典正在有条不紊地进行当中,为回馈消费者,乐语通讯将在庆典之前派发大量高额度的“开业礼品兑换券”和“购机优惠券”等有价赠券,凡持有价赠券的消费者在当地乐语通讯门店购机即可享受购机优惠或好礼相送的惊喜。爱手机,爱乐语,乐语通讯,中国通讯连锁企业领航者!

## 中国银行

## 岱岳支行新址启用

21日,中国银行股份有限公司泰安岱岳支行新址启用庆典仪式,标志岱岳支行新址正式启用,市民和企业可根据需要到新址办理业务。岱岳支行下辖光彩大市场支行和市政广场支行两家网点,是内设综合管理部、业务发展部和营业部的城区综合性支行。

中国银行股份有限公司泰安岱岳支行成立于1996年,全行现有在职员工50名。建行十六年,岱岳支行已发展成业务品种齐全、经营金融产品多样化、布局科学合理、功能完善的城区综合性支行。支行本部内设综合管理部、业务发展部和营业部,下辖光彩大市场支行和市政广场支行两家网点。截至5月末,累计发放各类贷款达30多亿元,为满足社会各界资金需求、为岱岳区经济建设做了积极贡献。

新装修后的营业场所占地约1600平方,按照总行综合性、多功能营业场所设计装修,充分体现“以客户为中心”的经营服务理念。岱岳支行行长赵洪岫表示,中国银行岱岳支行将以新址启用为发展契机,以支持地方经济建设为己任,继续敢打硬仗、争创一流的优良作风,从严治行、稳健经营、创新实干、转型发展,以一流的服务汇报客户,以一流的业绩回报社会,为“推进富民强市、建设幸福泰安”再建新功! (李勇)

